

На днях в ставице Горяченсточ-
ненской по инициативе сельского
Совета и территориальной партийной
организации был проведен «День
дружбы».

В Дом культуры собрались чечен-
цы, русские, украинцы, кумыки.
Преподаватель средней школы С. Д.
Бородин сделал доклад о дружбе
народов Советского Союза.

— Чечено-Ингушская респуб-
лика — на пути дальнейшего раз-
вития экономики и культуры,— ска-
зал выступивший на собрании тов.
Гойлаев. — Этим мы обязаны помо-
щи нашего старшего брата — рус-
ского народа. Спасибо ему за это. В
совхозе работают люди разных наци-
ональностей. Радостно видеть, как в
совместном труде они добиваются
производственных побед.

Вместе с тем, тов. Гойлаев крити-
ковал тех людей, которые придер-
живаются старых, отживших обыча-

В течение нескольких дней в Гроз-
ном находится делегация работников
с Кавказа — соревнующихся

Херсона в Грозном
работников культуры
Делегация

—20000

г. Грозный

1 ФЕВ. 1958
Лист №

Вырезка из газеты ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

МОСГОСПРАВКА
Отдел газетных вырезок
1-я Бородинская, т. 19. Телефон Г 1-16-08